



## **О ходе расследования уголовного дела в отношении руководства частного детского сада**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении руководства частного детского сада по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении несовершеннолетних).

Ранее сообщалось, что местная жительница, будучи индивидуальным предпринимателем, и ее супруг, действуя группой лиц по предварительному сговору, являясь ответственными лицами за качество оказываемых ими услуг, не имея квалифицированного персонала, организовали частный детский сад по улице 1-й Персиковой в Советском районе Астрахани, где в дневное время совместно со своими работниками из числа воспитателей и нянь связывали малолетних воспитанников простынями по рукам и ногам, лишая малышей свободного перемещения.

В рамках расследования уголовного дела создана следственная группа, в которую вошли 5 следователей. Непрерывная кропотливая работа сотрудников позволила в кратчайшие сроки произвести все необходимые следственные действия и назначить ряд судебных экспертиз, допросить более 50 человек, 21 из которых признаны потерпевшими. Проведены осмотры мест происшествий, изъяты вещественные доказательства. Расследование затруднено тем, что не все малолетние потерпевшие, в силу возраста, могут дать показания о совершенных в отношении них деяниях.

Однако, уже собранных к настоящему времени доказательств стало достаточно, в связи с чем по делу владельцам частного детского сада предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 238 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц государственных и муниципальных органов, уполномоченных обеспечивать защиту прав детей, и контролирурующих органов, которые на протяжении 6 лет не пресекали незаконную деятельность частного детского сада.

В настоящее время владельцам частного детского сада по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

*(Пресс-служба следственного управления)*

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1248461>